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平成２５年度第２回宇都宮市河内自治会議録 

 

１ 日 時  平成２５年５月２３日（木） 午後１時３０分～午後３時５０分 

２ 場 所  河内地域自治センター 第１・２会議室 

３ 出席者 

【委 員】 

計１７名 

杉原弘修委員（会長），川上幸子委員（副会長），大谷津健敏委員，加藤幸雄委

員，小森光晴委員，櫻井基一郎委員，関口啓子委員，多田出芳子委員，永井寛

委員，中澤敏美委員，中村房夫委員，船橋あけみ委員，宗像茂委員，森由利子

委員，山田ちい子委員，我妻勝次委員，若林知委員 

 

【事務局】 

計 ９名 

河内地域自治センター所長，地域自治制度担当副参事，自治振興課長，地域経

営課長，他５名 

４ 会議の公開･非公開   公開 

５ 傍聴者数        なし 

６ 会議経過 

（１）開会 

  ・本日の会議の出席者数は１７名，小野章委員・君島京子委員・山田祐子委員が欠席。 

委員数の過半数に達し，会議が成立することを事務局から報告。 

（２）協議事項 

  ①合併市町村基本計画の執行状況について 

ア. 主要事業の現地視察 

・資料１の現地視察予定表に基づき，１２ヶ所の主要事業の現地視察を実施した。 

イ. 主要事業についての協議 

 

発言者 発言内容 

会 長 資料４「合併市町村基本計画の執行状況について」の意見を聞く。資料４は

現地視察執行状況の報告である。道路新設改良事業から意見を伺う。 

委 員 市道２００４２号線の予定地内にタクシー会社があるが，どうするのか。 

事務局  今後買収をすることになる。 

会 長  公共下水道整備事業について意見はあるか。 

委 員 （意見なし） 

会 長 地域自治拠点整備事業の意見はあるか。２５年度は地域自治センターと生涯

学習センターの一体的な改築に向けた実施設計が，予定されている。 

委 員 （意見なし） 

会 長 小・中学校校舎整備事業について，２４年度の答申内容は今後も計画的な整

備や災害に備えて速やかな整備を望むこととした。２４年度の整備は着々と進

んでいる。２５年度も引き続きということになるが，意見はあるか。 

委 員 （意見なし） 

会 長  小・中学校プール整備事業について，２４年度は岡本西小学校プール塗装工

事，２５年度の計画は岡本小学校プールろ過設備改修で，当初予算は９００万

円である。２４年度の答申内容は老朽化した施設の改修を計画的に進めること

を望むこととした。今年度，新たな意見はあるか。 

委 員  （意見なし） 
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会 長 中央公民館改修整備事業について，２５年度の計画を見ていくと，地域自治

センターと生涯学習センターの一体的な実施設計である。２４年度の答申内容

は，地域住民の意見が反映されることを望むこととした。この内容で２５年度

も引き続きということでよろしいか。 

委 員  （意見なし） 

会 長 岡本駅西土地区画整理事業についてだが， ２４年度の答申内容をみると長期

にわたって多額の財源が投入されているため，区域外の市民にも情報提供をす

るよう要望をした。新たな意見はあるか。 

委 員 

 

岡本駅西土地区画整理事業の予算額が２４年度よりも２５年度の予算額が減

っているが，理由は何か。 

事務局 予算は事業内容により毎年予算額も違う。国の補助金等で予算の変動が生じ

る場合もある。 

会 長 岡本駅前周辺整備事業について，２５年度の取り組みは，東西自由通路・橋

上駅舎整備に関する実施設計，岡本駅西口電線共同溝詳細設計が計画されてい

る。２４年度の答申では，宇都宮市都市計画マスタープランの全体構想にも位

置づけられていることから，早急な整備に着手することを求めている。何か意

見はあるか。 

委 員 （意見なし） 

会 長 農村公園等整備事業で，農村公園予定地は２つある。２４年度の答申内容は，

地元自治会の意向を踏まえて協議を行いながら進めることを望むこととした。

まだ，未着手である農村公園について意見はあるか。 

委 員 

 

当事者の自治会長としては，現状のままでは困るので自治会の意見を集約し

ながら進めたい。草が生える等の障害が出てきた。今年度も市側と協議するこ

とがあると思うが，その機会に伝えたいと思う。関係自治会としても，農村公

園等整備事業をもう少し詰めたいと思う。 

会 長 「自治会の意向を踏まえて」とあるが，ぜひ自治会のほうでも，よく検討し

てほしい。 

農道整備事業について，２４年度の答申内容は，今後も計画的に整備が推進

されることを望むとなっているが，今年度新たな意見はあるか。 

委 員 （意見なし） 

事務局 委員各位に意見票を配布させていただいた。本日の会議以降に意見がある場

合は，意見票により５月３１日までに，ファックス等で提出をお願いする。 

会 長 本日の会議と意見票を基に，会長と副会長で意見をまとめて次回の自治会議

で答申書の素案として，提示し協議する。 

以上で「合併市町村基本計画執行状況について」は終了する。 
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②地域まちづくりに関する施策の提案について 

   ア.資料６のまちづくり提案の体系図について説明 

   イ.資料７の河内自治会議検討グループ編成について協議 

会 長 次に，「地域のまちづくり提案」について協議したい。提案書の作成にあたっ

て，資料６「まちづくり提案の体系図」を見ていただきたい。今年度のテーマ

は「福祉，健康，安全・安心」である。この提案書作成に向けて協議していた

だくための方法としてグループ編成をしたいと思う。 

事務局 グループ構成は，女性グループはＡ，男性グループはＢ・Ｃという構成とし

た。 

委 員  目的があって分けたのか。 

会 長 経験的に男性グループの中に女性が入ると男性の意見が強く感じられ女性は

遠慮して意見が出しづらい。前回は混合分けが良いという意見も出た。前回も

このような性別分けのグループ構成にしたが，和やかに協議をしていた。前回

同様のグループ分けがいいのではと思う。    

委 員 グループごとにテーマを分けて話し合うのか。 

会 長 同一のテーマをグループごとに話し合う。 

委 員 

 

昨年感じたのは，女性の方は女性同士のほうが，意見が出やすいのではない

か。 

委 員 昨年は男女別のグループだったので，今年は混合でも良いのではないか。 

会 長 女性の委員で意見はあるか。 

委 員 同性同士のほうが話しやすい。初めての経験なので女性だけでお願いしたい。 

会 長 それではグループ分けは案のとおりにする。次回の会議からグループごとで

協議となる。テーブルは３ヶ所に分かれる。委員からほかに意見はあるか。 

委 員 （意見なし） 

（３）その他 

  事務局説明 

・資料５の意見票を メール・ファックス等で５月３１日（金）までに提出。 

・次回の開催日程は平成２５年６月２６日（水）午後１時３０分から河内地域自治センター

で開催し，詳細は後日連絡。 

（４）閉会 


